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Μητρόπολη Ναυπάκτου: Λήξη κατασκηνωτικής 
περιόδου κοριτσιών «Ευλογημένο Καταφύγιο»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου

Από τις 8 έως τις 16 Ιουλίου 2024, διήρκησε η κατασκηνωτική 
περίοδος των κοριτσιών στις κατασκηνώσεις της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου, στον Άγιο 
Παντελεήμονα Αντιρρίου.

Η ονοματοδοσία της κατασκηνωτικής αυτής περιόδου πραγματοποιήθηκε από τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεο, 
μετά τον αγιασμό το απόγευμα της πρώτης ημέρας. Η κατασκήνωση ονομάστηκε 
«Ευλογημένο καταφύγιο», με αναφορά στην Εκκλησία, που είναι το καταφύγιο κάθε 
ανθρώπου και μέσα στην οποία διατυπώνεται διαρκώς η πρόσκληση και η 
υπόσχεση: «Δεύτε προς με πάντες οι κοπιώντες και πεφορτισμένοι, καγώ 
αναπαύσω υμάς».
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Προσεγγίζοντας το θέμα αυτό, οι κατασκηνώτριες είχαν την ευκαιρία να μιλήσουν 
για βασικές έννοιες που ορίζουν την ζωή μέσα στην Εκκλησία, όπως είναι η 
προσευχή, η αγάπη και η μετάνοια. Τα ονόματα των ομάδων, αλλά και τα 
τραγούδια που συνόδευαν τις συγκεντρώσεις της κατασκήνωσης υπενθύμιζαν στις 
κατασκηνώτριες ότι η πίστη στον αληθινό Θεό έχει καρπούς της την αγάπη, την 
χαρά και την ειρήνη.

Εκτός από αυτά, το καθημερινό πρόγραμμα των κατασκηνωτριών περιλάμβανε 
ποικίλες δραστηριότητες. Χειροτεχνίες, ζαχαροπλαστική, ιστορία, ενημέρωση για 
τις πρώτες βοήθειες και φυσικά ομαδικά παιχνίδια και αθλοπαιδιές γέμισαν 
δημιουργικά όλα τα απογεύματά τους.

Υπεύθυνος Ιερέας της κατασκήνωσης ήταν ο π. Κωνσταντίνος Βακάλογλου. Το 
αρχηγείο της, οι κυρίες Ευαγγελία Βαμβίνη και Ελένη Παπαδοπούλου, φιλόλογοι, 
πλαισιώθηκε από έμπειρα στελέχη και υποστηρίχθηκαν από πολλούς φίλους της 
κατασκήνωσης, που εμπλούτισαν με τις ιδέες και την προσφορά τους το 
κατασκηνωτικό πρόγραμμα.

Στην γιορτή της λήξης της κατασκηνωτικής περιόδου παρουσιάστηκαν τραγούδια 
και στιγμιότυπα της κατασκηνωτικής ζωής, καθώς και ένα δρώμενο, που έθιξε το 
κλιμακούμενο κοινωνικό πρόβλημα του bullying, δίνοντας διέξοδο στην 
ανησυχητική του κλιμάκωση μέσα από την ζωή που προτείνει η Εκκλησία.

Ο Σεβασμιώτατος, κλείνοντας την γιορτή, αφού ευχαρίστησε τους χορηγούς της 
κατασκήνωσης, την ΓΕΦΥΡΑ Α.Ε. και την εταιρεία KOTRONIS PACKAGING, 
εξέφρασε μεν την απαρέσκειά του προς κάθε επιθετική συμπεριφορά, προέτρεψε 
όμως ταυτόχρονα τις κατασκηνώτριες να αναγνωρίζουν τα χαρίσματά τους και με 
την σιγουριά που τους δίνει το Ευλογημένο Καταφύγιο, η Εκκλησία, να 
θωρακίζονται απέναντι σε κάθε είδους επιθετικότητα, δηλαδή να ενισχύουν το 
δικό τους πνευματικό DNA .

Επίσης, ευχαρίστησε την αρχηγό, την υπαρχηγό, τα στελέχη και όλο το προσωπικό 
για την αφιέρωσή τους στο έργο αυτό και την αποτελεσματικότητά τους, που 
έκαναν να λειτουργήσει η κατασκήνωση υποδειγματικά, μέσα στα πλαίσια της 
εκκλησιαστικής ζωής στην σύγχρονη πραγματικότητα.

Την λήξη της κατασκηνωτικής περιόδου σφράγισαν τα χαμόγελα και οι αγκαλιές 
των κοριτσιών, που έδωσαν ραντεβού για όλη την εκκλησιαστική χρονιά, αλλά και 
για το επόμενο καλοκαίρι.
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